





meg rabirni zsiarsak le: zseni, hol eddig közel áll. — B. tend-színház...

jelentek s a toaszok sorát Mattyók Benec kezdte meg, elhívén a színház vezetését. Gróf Karácsonyi...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET.

— Nemzeti színház. Nem emlékszünk arra, hogy a hódoltságokból bárki is valaha az «Afrikai nő» című...

— Népszínházban ma délután megváltoztatták a kiütött darabot.

— Olasz opera. Angelo Neumann társulata, mely az utóbbi időben Olaszország nagyobb városában működött...

— Báró Mednyánszky László, ki hosszabb ideig volt Olaszországban és Bécsben, legutóbb Zemplénben s a Szepességben tett művészi tanulmányait, mely alatt...

— Huszár Adolf műtermének kibővítése. Huszár Adolf szobrász tudvaleg nem régiben megkezdte a város tanácsánál, hogy az epreskertnek a műterme...

— A budai várkereti épületben a fődudmestri hivatal...

— A galambióvások harmadik napját hétfőnap tartják meg az új versenytér. A kiütött «Hollyók dija»...

SPORT.

— A nemzeti főiskolai labda csapat a Margitsziget mellett rendezett match a Punch nevű csónak csapatának ellenében...

— Az országos vadászati vödöglök ma este hirdette közgyűlést, de a megjelent tagok csékely száma...

Budapesti lövésverseny.

(Tavaszi évad. — Harmadik nap.) Nagyon széleslye időjárás előzte meg a mai versenyt...

MORPHIN HERCZEGNŐ.

PARISI REGÉNY. 19 IRTA F. DU BOISGOBBY. III. (Folytatás.)

— Nem. A kérdést csak azért tettem föl, hogy ezt az önkénytelen választ kaphassam. Ön tehát megvallja, hogy ama kis házban az a bérlelő, s jól is teszi, hogy bevallja, mert a tagadás ugysem érne semmit...

MORPHIN HERCZEGNŐ.

lődtam, mert két-három órai várakozás után kocsiját őrösen láttam hazatérni. — A mielőtt ön azt következett volna, hogy a hercegné...

gatótságára. De befolyással volt az előkelő világ szobkái felének külső megjelenésére is, mert nem engedte a tole...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

Podratta jó nyegedik. Totálisneur 5. 10. — Első helyre 50: 2; másodikra 50: 92. — Idő: 2 p. 15 mp.

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

Perenc volt, a nagy-nyedi ref. főtanoda fiatal tanára, kinek a tanügyi iradoiban már ismert neve van; most azonban más oldalról mutatta meg magát székfoglaló munkájával...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

választmányi tagok voltak; a népiségekben tartott felolvasókatoktatásán kívül a «Népoktatási Kör» más tere is egyeztetett a közművelődés előmozdítására. Ugyanis az «Országos Magyar Iparügyi Egyesület»-tel s a Fővárosi Iparügyi Körrel...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A koremai hitel. Emellett volt, hogy az uszáról és káros hitellejtelekről szóló 1883. XIX. t. c. értelmében a koremai hitel maximuma 2—8 frt közt a törvényhatóság által...

meg rabirni zsiarsak le: zseni, hol eddig közel áll. — B. tend-színház...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET.

— Nemzeti színház. Nem emlékszünk arra, hogy a hódoltságokból bárki is valaha az «Afrikai nő» című...

— Népszínházban ma délután megváltoztatták a kiütött darabot.

— Olasz opera. Angelo Neumann társulata, mely az utóbbi időben Olaszország nagyobb városában működött...

— Báró Mednyánszky László, ki hosszabb ideig volt Olaszországban és Bécsben, legutóbb Zemplénben s a Szepességben tett művészi tanulmányait, mely alatt...

— Huszár Adolf műtermének kibővítése. Huszár Adolf szobrász tudvaleg nem régiben megkezdte a város tanácsánál, hogy az epreskertnek a műterme...

— A budai várkereti épületben a fődudmestri hivatal...

— A galambióvások harmadik napját hétfőnap tartják meg az új versenytér. A kiütött «Hollyók dija»...

SPORT.

— A nemzeti főiskolai labda csapat a Margitsziget mellett rendezett match a Punch nevű csónak csapatának ellenében...

— Az országos vadászati vödöglök ma este hirdette közgyűlést, de a megjelent tagok csékely száma...

Budapesti lövésverseny.

(Tavaszi évad. — Harmadik nap.) Nagyon széleslye időjárás előzte meg a mai versenyt...

MORPHIN HERCZEGNŐ.

PARISI REGÉNY. 19 IRTA F. DU BOISGOBBY. III. (Folytatás.)







széles és nem lezárja a... nem lezárja a... nem lezárja a...

1883

eteni. Szénát pénzért sem karnai. A Viharad, Szinnai, k. Plasa és Babaskai hegyek karnai még hóborította...

T. Gyarmath. máj. 4. (Az Egyetértes tudósítás.) A hosszú, hat hónapostól, nem hidegségvel, hanem...

NAPIREND: Május 11-én.

Péntek: Pénz. - Római kath.: Beatrix sz. Mám. - Prot.: Marnet. Adolf. - Görög-ország: (Aprilis 29.) - Vraton...

gyesület előkelő befizetői... gyűlési rend... gyűlési rend...

Kivonat a hiv. lap május 10-i számából.

Arverések a városban. Földvárj Árpád 6120 forintra becs. ingóságai május 26 (torony-utca 1). Pálfi Mihály 536 forintra becs. ingóságai május 11 (Gizella-ter 3)...

Szerkesztői üzenetek.

D. I. sültemernek. Szabadka. Az országos telepítési ügyosztályt fel értesülünk szerint az idén mári semmi esetre sem lehet az ön kívánását teljesíteni.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései május 10.

Table with columns for 'Faj', 'Irányszat', 'Minőség', 'Súly', 'Hektoliterenkint', 'Gabona', 'Hatórész', 'Érték', 'Államadóság'.

Bécsi tőzsdé május 9.

Table with columns for 'Általános államadóság', 'Bécsi tőzsdé május 9', 'Más közzétett', 'Elsőbbségi kötvények', 'Értékpapírok'.

1883-50-iki számban kezdődött. - Önkényes. Erre a kéreésre éppen ma két hete adtuk e rovalon felvilágosítást. A kivételtől abból megtagadta. Tudtukkal az óta semmi sem változott az ott felsorolt adatokon...

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ-TULAJDONOS: Csávolcsky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Nemzeti szálloda. JG. Axman I. birt. Velenice. Szkalak I. birt. Zombor. Schpalpe E. birt. T. Kanizsa. Bernát K. birt. Debreczen.

EUROPÁ SZÁLLODA.

B. Eickhardt I. birt. Szilvia. Gyúryk Alice mgzó Georgy. Pálhánszoh G. mgzó B. György. Teller I. mgzó Francioszszeg. Németh E. komora Georgy.

ERZSÉBET SZÁLLODA.

Halaša B. mgzó P. Dabas. Olasz A. mgzó N. Várud. Szilvágyi I. birt. Rákóczi. Dr. Eben M. lelk. Derékgyóháza. Kecskényi I. birt. Sz. Ujh. Ragsányi M. jé Dunaegyháza. Krausz I. ügyv. Pécs. Berger M. hiv. Temesváry.

FÉHÉR HATYU SZÁLLODA.

Kováry E. birt. Veszprém. Pálfi G. birt. Sz. Péter. Mandl I. tanító Bátorköz. Pityay I. hiv. Péter. Glatter I. kő Dobocza. Krahán M. kő Buda. Bernath M. kő Árkádok.

SCHMIDT-ORIENT SZÁLLODA.

Nagy F. és neje P. Ladány. Csoroghy K. birt. Haraszti. Kálmán Gy. birt. Sz. Péter. Kovács F. birt. Munkács. Kondor I. és neje Georgy. Turczay E. birt. Pécs. Gálffy B. mgzó K. Oláh. Palasofsky O. kő Mohács. Szamer K. utazó Bécs. Steiner H. vállalk. Szeged. Richter A. kő Pozsony. Harvas D. mgzó Temesvár. Hartmann I. mért. Berlin. Hümekecz M. kő Mór. Weisz B. kő Bécs.

VADÁSZKÚRT SZÁLLODA.

B. Jeszenszky I. birt. Bonyhád. B. Jeszenszky S. birt. Bonyhád. Bajay Gy. igaz. M. Hegyes. Gajay I. gazd. Jánov. Benay G. kő Bécs. Chonel F. kő Brunn. Gröger H. kő Bonyhád.

ARANY SAS SZÁLLODA.

Boronkay K. birt. R. Szecs. Szilassy I. birt. Pánd. Szilassy I. birt. Pánd. Dobrovizky L. birt. Szele. Horváth I. birt. Szele.

HUNGARIA SZÁLLODA.

Arky Za. tőzsr. New-York. Humas S. tőzsr. London. Balogh A. birt. D. Földvár. Szász G. birt. Sz. György. Schuller M. birt. Új-Szűcs. Glanzer M. b. tan. Körömcsh. Lederer A. Konstantinápoly.

Marochal-szálloda. az Angol királynőhez. G. Lariach Gy. Székely. Gy. Z. birt. Debreczen. Blairville M. mgzó Páris. Böhm I. kő Bécs. Löwy G. kő M. Szuka. Frankl H. hiv. Zenta. Elitschek E. hiv. Zimony. Beer J. gyáros Brunn. Frank S. kő Bécs. Takács P. kő Ózora. Klein I. építész Johannisberg.

LONDON SZÁLLODA.

Damoschek A. mgzó Bécs. Kovács B. k. a. mgzó Bécs. Schlein M. mgzó Bécs. Hack M. kő Bécs. Polák A. kő Árad. Rosenberg F. kő Bécs. Berthel I. kő Bécs. Berdach I. kő Bécs. Schaback I. kő Bécs. Strausz A. kő Bécs. Jakabfalvy Za. hiv. Párdány.

NYILT-TÉR.

Egy nagy híri orvos és tanár mondása: "A vas határát emelhetjük, s valóban emeljük egyetértes normális mennyiségre a vér javításához és a szervek rendszeres működésének előmozdításához szükséges. A vas Bravais-ot készítjük, melynek használata a szükségletnek leginkább felel meg."

ROHITSZAVANYUVIZ Tempel-tórtás.

előnyös alkalmatosság fogva ajánlatik, mint a legkedvezőbb lúgos savanyuviz, továbbá gyomor- és bélbetegségek, gyomorfájás, vesztélyhán, lép- és májgátatás, cirkulációs-gyakorlat, epék, a egyáltalában minden hurutos bántalmaknál.

MATTONI ERZSÉBET SÓFÜRDŐJE.

Idény május 1-től szeptember 30-ig. A gyógyhely forrásai ajánlatik: a meleg bántalmak, a hideg bántalmak, a bőrbántalmak, a légzőrendszeri bántalmak, a szív- és érrendszeri bántalmak, a vesztélyhán, a májgátatás, a cirkulációs-gyakorlat, a epék, a egyáltalában minden hurutos bántalmaknál.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, május 11-én. Először: Kezdeté 7 órakor. A BÜRÖK. Vigjáték 2 felv. irt. Augier, fordította Perényi István.

FAUST.

Ujra egy 5 felv. Goethe után. Budapest, május 11-én. Először: Kezdeté 7 órakor. TURULLA EMMA k. a. és PEROTTI Gy. ur vendéglátó-klub.

BORBÁLA. NÉPSZÍNHÁZ.

Vigjáték 3 felvonásban, irta Musset Alfred. Budapest, május 11. el. BLAHA LUJZA asszony mint Személyek: Aragoni Beatrix Felekin, Borsanyi György, Romszbergi Nádaj, Ulrik Egredi, Polakko Szigeli I. Borbála Hetvay L.

A KOLDUSKODÁS.

Operette 3 felv. irta Zell és Gené. Fordította Erva Lajos és Fái J. Béla. Zenéjét szerzte Millicke Károly.

Vasuti közlekedés-utmutató.

Az osztrák államut indóházból. Budapest, Érsekújvár, Poszony, Bécs. Bpest, Vác, Estergom-Nána, Érsekújvár, Szeged, Temesvár, Budapest, Vác, Estergom-Nána.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Budapest, Hatvan, Salgó-Tarján, Losoncz, Zólyom, Ruttká. Bpest, Hatvan, Miskolcz, Kassa.

A dőli vasút (budai) indóházból. Budapest, Kassa, Szekesfehérvár, Kanizsa, Pragerhof. Budapest-anizsa.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Ruttká, Zólyom, Losoncz, Salgó-Tarján, Hatvan, Budapestre. Kassa, Miskolcz, Hatvan, Gödöllő, Budapestre.

A dőli vasút (budai) indóházból. Pragerhof, Kanizsa, Szekesfehérvár, Bpestre. Kanizsár-Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Hatvan, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

A magyar államut (jősefv.) indóházból. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre. Szolnok, Újvárad, Rákóczi, Budapestre.

